

阳光排舞走进校园健康新时代——广州华南商贸职业学院首届校园排舞决赛打响

2024-05-19 18:32:00

广州华南商贸职业学院

<https://www.eol.cn>

分享



模拟报志愿



高考小智



省控线



一分一段



查看更多



△华南商贸卫生健康学院规定曲目《山歌好比春江水》。

促进排舞课程育人落地见效

本次排舞大赛以“阳光排舞进校园，舞动健康新时代”为主题，由华南商贸主办，华南商贸人文与教育学院团委和体育教研室等承办。此次排舞比赛并充分考虑排舞项目特别适宜大学特点，广泛招募各个二级学院、舞蹈协会及排舞爱好者，设立原创曲目、规定曲目两大竞赛项目。

自3月正式启动以来，本次大赛共吸引了来自5个学院的25余支队伍，共117人参与海选。历

过初审、半决赛、决赛等多轮角逐，通过层层PK，最终全校5个学院11支队伍，65名参赛选

手脱颖而出，其中设计与传媒学院的《驰疆河》和卫生健康学院《山歌好比春江水》分获原创曲目、规定曲

目一等奖，设计与传媒学院获得优秀组织奖。人文与教育学院、经济管理学院、卫生健康学院分获二

等奖，人文与教育学院、经济管理学院、设计与传媒学院分获三等奖。

模拟报志愿



高考小智



省控线



一分一段



查看更多

书汉表示，学校一直以来都非常重视学生的全面发展。2023年，华南商贸被评为2023年

广东省唯一一所获此殊荣的高校。学校大力推广排舞运动，排舞现

运动的首选项目之一，举办首届校园排舞大赛活动，激发学生的创新活力和创造精神。科

育并举”的十大育人体系，促进排舞课程育人落地见效。





模拟报志愿



高考小智



省控线



一分一段

比赛中达到健身的目的

查看更多

站在舞台上，每一个动作、每一个转身都凝聚了无数次的练习与汗水”。规定曲目冠军《汗水》表演者林思妍同学表示，比赛过程中，我见证了众多优秀的舞者们的精彩表现，他们的才华令人赞赏，同时也很感谢老师的悉心指导，队友们的默契配合。舞蹈不仅是身体的律动，更是心灵的交流。每一次跳舞，都是我与音乐的对话，是对自我情感的表达。“本次活动的参赛选手表现突出，尤其是几位女选手，都非常有特色，让人印象深刻。她还建议参赛选手们更多地利用排舞舞步的特点，从编排、动作、场地调度进行设计，融入体育课程元素，展现丰富多彩的视觉效果和扎实的课程育人成效。



排舞作为一项全民推广的运动项目，同时也是一种集休闲、娱乐、健身于一体的舞蹈形式，近年来在校园中日益受到欢迎。许爱梅说：“排舞之所以能受到大学生的喜爱，关键在于排舞艺术欣赏性高，能够愉悦身心，还可以在舞蹈的过程中达到健身的目的，实现身体素质和艺术修养的双重提升”。